
14 件の回答
回答を受け付けていません

回答者へのメッセージ

環境・体制整備

子どもの活動等のスペースが十分に確
保されているか
14 件の回答

子どもの活動等のスペースが十分に確保され
ているか（ご意見）
1 件の回答

室内でも家庭では遊んだ事のないような遊びを
してくださり、室外でも様々な場所に連れてい
ってくださるので、子どももリフレッシュした
様子を感じることができます。

職員の配置数や専門性は適切であるか
14 件の回答

職員の配置数や専門性は適切であるか（ご意
見）
4 件の回答

職員の方が何名いらっしゃるのかはわかりませ
んが、私の子どもに関しては十分に対応してい
ただいています。

最新の職員のお知らせがないためわからない。

個別での関わりもしてもらえているので職員数
も適切なのかなと考える。

そもそも職員が何人いるかわからないし、利用
者数もわからないので、配置数のことは何とも
言えない。専門性は適切だと思います。

事業所の設備等は、スロープや手すり
の設置などバリアフリー化の配慮が適
切になされているか
14 件の回答

事業所の設備等は、スロープや手すりの設置
などバリアフリー化の配慮が適切になされて
いるか（ご意見）
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

適切な支援の提供

子どもと保護者のニーズや課題が客観
的に分析された上で、放課後等デイサ
ービス計画が作成されているか
14 件の回答

子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分
析された上で、放課後等デイサービス計画が
作成されているか（ご意見）
3 件の回答

学習は最近していきませんが、下級生の面倒を
見ることや、衝突した際の気持ちの切り替えが
できるようになったのはご指導と環境のおかげ
だと思います。

支援計画書をしっかり作成して欲しい

随時こちらの意見を聞いていただき、子供主体
にしながらもニーズに沿った対応に努めてくれ
ている。

活動プログラムが固定化しないよう工
夫されているか
14 件の回答

活動プログラムが固定化しないよう工夫され
ているか（ご意見）
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

放課後児童クラブや児童館との交流
や、障害のない子どもと活動する機会
があるか
14 件の回答

放課後児童クラブや児童館との交流や、障害
のない子どもと活動する機会があるか（ご意
見）
1 件の回答

機会があるかどうかはわからないです。ノート
を見ても、学童の話等は出てきたことがないよ
うに思うので。実際は活動していたのであれば
すみません。

保護者への説明等

支援の内容、利用者負担等について丁
寧な説明がなされたか
14 件の回答

支援の内容、利用者負担等について丁寧な説
明がなされたか（ご意見）
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

日頃から子どもの状況を保護者と伝え
合い、子どもの発達の状況や課題につ
いて共通理解ができているか
14 件の回答

日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、
子どもの発達の状況や課題について共通理解
ができているか（ご意見）
1 件の回答

送迎時などこまめに情報伝達して下さり、話し
やすい雰囲気もあり、こちらの意見も伝えやす
い。

保護者に対して面談や、育児に関する
助言等の支援が行われているか
14 件の回答

保護者に対して面談や、育児に関する助言等
の支援が行われているか（ご意見）
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

父母の会の活動の支援や、保護者会等
の開催等により保護者同士の連携が支
援されているか
14 件の回答

父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催
等により保護者同士の連携が支援されている
か（ご意見）
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

子どもや保護者からの苦情について、
対応の体制を整備するとともに、子ど
もや保護者に周知・説明し、苦情があ
った場合に迅速かつ適切に対応してい
るか
14 件の回答

子どもや保護者からの苦情について、対応の
体制を整備するとともに、子どもや保護者に
周知・説明し、苦情があった場合に迅速かつ
適切に対応しているか（ご意見）
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

子どもや保護者との意思の疎通や情報
伝達のための配慮がなされているか
14 件の回答

子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達の
ための配慮がなされているか（ご意見）
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

定期的に会報やホームページ等で、活
動概要や行事予定、連絡体制等の情報
や業務に関する自己評価の結果を子ど
もや保護者に対して発信しているか
14 件の回答

定期的に会報やホームページ等で、活動概要
や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関す
る自己評価の結果を子どもや保護者に対して
発信しているか（ご意見）
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

個人情報に十分注意しているか
14 件の回答

個人情報に十分注意しているか（ご意見）
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

非常時等の対応

緊急時対応マニュアル、防犯マニュア
ル、感染症対応マニュアルを策定し、
保護者に周知・説明されているか
14 件の回答

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感
染症対応マニュアルを策定し、保護者に周
知・説明されているか（ご意見）
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

非常災害の発生に備え、定期的に避
難、救出、その他必要な訓練が行われ
ているか
14 件の回答

非常災害の発生に備え、定期的に避難、救
出、その他必要な訓練が行われているか（ご
意見）
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

満足度

子どもは通所を楽しみにしているか
14 件の回答

子どもは通所を楽しみにしているか（ご意
見）
1 件の回答

行くことが学校でのストレスをリフレッシュさ
せてくれてる気がします。

事業所の支援に満足しているか
14 件の回答

事業所の支援に満足しているか（ご意見）
1 件の回答

子供の気分や天気に応じて遊びや勉強のバラン
スをとって対応していただけている。色々な場
所にも連れてってもらったり、子供も楽しめて
いる。

回答ありがとうございました。

このフォームは回答の受け付けを終了しま…

概要 質問 個別
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保護者向け　放課後等デイサービス評価表
質問 回答 14 設定

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=ja&continue=https://docs.google.com/forms/u/2/d/1TwyG-Kw8nqvld-242PZiCq3Hfezhm54GHfhBZxRi_hE/edit%3Fusp%3Dsharing

